

35-ЛЕТИЕ МХАТ СССР ИМ. ГОРЬКОГО.

Вчера днем состоялось собрание работников Художественного театра, посвященное юбилею. Собрание чествовало юбиляров, проработавших 35 лет в театре.

Было оглашено постановление ВЦИК о присвоении ряду работников театра звания народных и заслуженных артистов республики и героев труда а также об установлении персональных пенсий и денежных наград.

На собрании с большой речью, подытоживающей 35-летний творческий путь МХАТ, выступил В. И. Немирович-Данченко, который отметил исключительное внимание и заботливость советского правительства к театру. Значительная часть речи была посвящена анализу актерского искусства МХАТ. В. И. Немирович-Данченко подчеркнул необходимость классового отношения к образу при сохранении жизненной правды и театральной убедительности.

Собрание послало приветствия тов. Сталину и правительственной комиссии по управлению театрами.

Работникам, прослужившим более 15 лет в МХАТ, были выданы значки театра. Театр обратился с просьбой принять также же значки от имени театра к гг. Ворошилову, ~~Мухоморову~~, ~~Мухоморову~~ и Максиму Горькому.

«Правда», № 298 - 28/1 - 33 г.